
S U M A R I O  

SERIE E: 
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas: 
—11-23/MOC-00031. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar el Decreto Foral 

33/2023, de 29 de marzo, por el que se regula la prestación ortoprotésica en Navarra. Aprobación por el 
Pleno (Pág. 2). 

—11-23/MOC-00033. Resolución por la que se insta al Departamento de Educación a presentar el estudio 
derivado de la línea presupuestaria “Estudios sobre datos demográficos e impacto en el sistema educativo 
y ratios”. Aprobación por el Pleno (Pág. 3). 

—11-23/MOC-00036. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a rechazar el acuerdo entre el 
Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones y la Asociación de Mutuas de Accidentes de Tra-
bajo (AMAT) para delegar en las mutuas la gestión de las enfermedades comunes de los trabajadores. 
Aprobación por el Pleno (Pág. 3). 

—11-23/MOC-00037. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar la elaboración del 
Plan para la Industria Navarra. Aprobación por el Pleno (Pág.  4). 

—11-23/MOC-00038. Resolución por la que se insta al Departamento de Cohesión Territorial a priorizar la 
constitución de una mesa con los grupos parlamentarios para trabajar en el desarrollo de la Ley Foral 
4/2019, de 4 de febrero, de Reforma de la Administración Local de Navarra. Aprobación por el Pleno 
(Pág. 4). 

—11-23/MOC-00029. Moción por la que el Parlamento de Navarra rechaza cualquier tipo de amnistía o 
indulto generalizado para cualquier grupo de ciudadanos, cualquiera que sea su delito. Rechazo por el 
Pleno (Pág. 5). 

—11-23/MOC-00032. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a dotarse de un instrumento capaz 
de actuar como una verdadera Banca Pública. Rechazo por el Pleno (Pág.  5). 

—11-23/MOC-00035. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la Ley Foral 2/1995, 
de 10 de marzo, por la que se regulan las Haciendas Locales, para que se incluya en su artículo 136 la 
exención del impuesto sobre bienes inmuebles a aquellos sujetos obligados al pago afectados por ocupa-
ción ilegal durante el periodo que dure la misma. Rechazo por el Pleno (Pág.  6).
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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a modificar el Decreto Foral 
33/2023, de 29 de marzo, por el que se regula la 
prestación ortoprotésica en Navarra, aprobada 
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión 
celebrada el día 28 de septiembre de 2023, cuyo 
texto se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1. Modificar el Decreto Foral 33/2023, de 29 
de marzo, por el que se regula la prestación orto-

protésica en Navarra eliminando los recortes de 
derechos que en él se recogen en relación con la 
posibilidad de financiación por parte del usuario 
de productos de mayor calidad, con las limitacio-
nes a la capacidad de prescripción de los produc-
tos y con las incompatibilidades y necesidad de 
autorizaciones especiales de los productos. 

2. Dicha modificación se realizará teniendo en 
cuenta las asociaciones de pacientes, entidades 
sociales y centros ortoprotésicos”. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

11-23/MOC-00031. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a modificar el Decreto Foral 33/2023, de 29 de marzo, por el que se 
regula la prestación ortoprotésica en Navarra 

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Departamento de Educación a presentar el estu-
dio derivado de la línea presupuestaria 'Estudios 
sobre datos demográficos e impacto en el sistema 
educativo y ratios', aprobada por el Pleno del Par-
lamento de Navarra en sesión celebrada el día 28 
de septiembre de 2023, cuyo texto se inserta a 
continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Educación a: 

• Presentar ante el Parlamento de Navarra 
antes de terminar el primer trimestre del curso 

escolar 2023/2024, el estudio completo con la 
situación y proyecciones para los próximos años, 
derivado de la línea presupuestaria denominada 
“Estudios sobre datos demográficos e impacto en 
el sistema educativo y ratios” de Ley Foral 
35/2022, de 28 de diciembre de Presupuestos 
Generales de Navarra. 

• Tras su presentación se abrirá un periodo de 
aportaciones de propuestas sobre los datos del 
estudio, para permitir la participación y el debate 
entre los diferentes sectores del ámbito educativo 
de nuestra Comunidad Foral”. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

11-23/MOC-00033. Resolución por la que se insta al Departamento de 
Educación a presentar el estudio derivado de la línea presupuestaria 
“Estudios sobre datos demográficos e impacto en el sistema educativo y 
ratios” 

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a rechazar el acuerdo entre 
el Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y 
Migraciones y la Asociación de Mutuas de Acci-
dentes de Trabajo (AMAT) para delegar en las 
mutuas la gestión de las enfermedades comunes 
de los trabajadores, aprobada por el Pleno del 
Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 

28 de septiembre de 2023, cuyo texto se inserta a 
continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra y al Departamento de Salud a que 
rechacen el acuerdo entre el Ministerio de Inclu-
sión, Seguridad Social y Migraciones y la Asocia-
ción de Mutuas de Accidentes de Trabajo (AMAT) 
para delegar en las Mutuas la gestión de las 
enfermedades comunes de los trabajadores”. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00036. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a rechazar el acuerdo entre el Ministerio de Inclusión, Seguridad Social 
y Migraciones y la Asociación de Mutuas de Accidentes de Trabajo 
(AMAT) para delegar en las mutuas la gestión de las enfermedades 
comunes de los trabajadores 

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Gobierno de Navarra a iniciar la elaboración del 
Plan para la Industria Navarra, aprobada por el 
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 28 de septiembre de 2023, cuyo texto 
se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno 
de Navarra a: 

1. Iniciar la elaboración del Plan para la Indus-
tria Navarra para mejorar la competitividad de 
nuestro tejido industrial para avanzar en la transi-
ción ecológica y digital hacia una producción sos-
tenible, con una oferta formativa de todos los 
niveles alineada con su demanda, y una colabora-
ción público-privada especialmente en todo lo 
relacionado con la I+D+i, de modo que nos permi-
ta avanzar hacia una economía basada en pro-

ductos con valor añadido y generadora de riqueza 
y empleos de calidad. 

2. Que este Plan para la Industria Navarra sea 
acordado con la representación de los agentes 
económicos y sociales. 

3. Que en el ámbito de la colaboración público-
privada exija a las empresas receptoras de ayu-
das públicas garantías de arraigo y un compromi-
so con el empleo de calidad y con la reducción de 
emisiones de gases de efecto invernadero. 

4. Que el Plan para la Industria Navarra res-
ponda a los desequilibrios territoriales existentes 
en la implementación de la Industria en Navarra. 

 5. Que el Plan para la Industria Navarra reco-
ja compromisos y líneas de actuación para asegu-
rar la salud de las trabajadoras y los trabajadores 
del sector”. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

11-23/MOC-00037. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a iniciar la elaboración del Plan para la Industria Navarra  

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la resolución por la que se insta al 
Departamento de Cohesión Territorial a priorizar 
la constitución de una mesa con los grupos parla-
mentarios para trabajar en el desarrollo de la Ley 
Foral 4/2019, de 4 de febrero, de Reforma de la 
Administración Local de Navarra, aprobada por el 
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 28 de septiembre de 2023, cuyo texto 
se inserta a continuación: 

“El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Cohesión Territorial a que priorice la 
constitución de una mesa con los grupos parla-
mentarios para trabajar en los consensos necesa-
rios para poder seguir desarrollando la Ley Foral 
4/2019, de 4 de febrero, de Reforma de la Admi-
nistración Local de Navarra”. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00038. Resolución por la que se insta al Departamento de 
Cohesión Territorial a priorizar la constitución de una mesa con los 
grupos parlamentarios para trabajar en el desarrollo de la Ley Foral 
4/2019, de 4 de febrero, de Reforma de la Administración Local de 
Navarra  

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En sesión celebrada el día 28 de septiembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que el Parlamento de Navarra 
rechaza cualquier tipo de amnistía o indulto gene-
ralizado para cualquier grupo de ciudadanos, 
cualquiera que sea su delito, presentada por el 
G.P. Partido Popular de Navarra y publicada en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 12 
de 22 de septiembre de 2023. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

11-23/MOC-00029. Moción por la que el Parlamento de Navarra rechaza 
cualquier tipo de amnistía o indulto generalizado para cualquier grupo 
de ciudadanos, cualquiera que sea su delito  

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 28 de septiembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a dotarse de un instrumento capaz de actuar 
como una verdadera Banca Pública, presentada 
por el Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola y publicada 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra 
núm. 13 de 26 de septiembre de 2023. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-23/MOC-00032. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
dotarse de un instrumento capaz de actuar como una verdadera Banca 
Pública 

RECHAZO POR EL PLENO
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En sesión celebrada el día 28 de septiembre 
de 2023, el Pleno de la Cámara rechazó la 
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra 
a modificar la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, 
por la que se regulan las Haciendas Locales, para 
que se incluya en su artículo 136 la exención del 
impuesto sobre bienes inmuebles a aquellos suje-
tos obligados al pago afectados por ocupación ile-
gal durante el periodo que dure la misma, presen-
tada por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román y 
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 13 de 26 de septiembre de 2023. 

Pamplona, 29 de septiembre de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

11-23/MOC-00035. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
modificar la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, por la que se regulan 
las Haciendas Locales, para que se incluya en su artículo 136 la exen-
ción del impuesto sobre bienes inmuebles a aquellos sujetos obligados 
al pago afectados por ocupación ilegal durante el periodo que dure la 
misma 

RECHAZO POR EL PLENO



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                                   Núm. 17 / 10 de octubre de 2023 

7



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                                   Núm. 17 / 10 de octubre de 2023 

8

ISSN 2254 – 1969 Depósito Legal: NA – 180-1980 


		2023-10-09T15:56:38+0200
	IRIARTE CILVETI MIGUEL ANGEL - 29146291R




